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8.8%

8.9%
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14.4%
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不正・違反 ハラスメント 人間関係 人事・労務関係 会社・窓口の対応 勤務態度 職場の問題 個人的問題 その他
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43.9%
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45.1%

41.0%

40.2%

12.0%

15.0%

17.2%

2022

2023

2024

男性 女性 不明
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14.3%

12.5%

15.8%

2022
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正社員 契約社員 派遣社員 パート・アルバイト 退職者 家族 その他・不明
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46.8%

11.8%

13.4%

14.2%

41.1%

38.9%

39.0%

2022

2023

2024

実名 半匿名 匿名

54.9%

49.7%

47.8%

15.1%

14.9%

16.9%

30.0%

35.4%

35.3%

2022

2023

2024

初回 複数回 不明
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38.2%

40.5%
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2022
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上司・先輩 部下・後輩 同僚 会社・その他
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26.8% 24.1%
22.7% 27.2%

30.3% 30.7%
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4.1% 5.2% 4.5% 6.3%

2021 2022 2023 2024

10代以下 20代 30代 40代 50代 60代以上
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0.1%

0.2%

0.9%

1.5%

1.6%

81.9%

83.3%

71.4%

2022

2023

2024

上司・先輩 部下・後輩 同僚 会社・その他
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6.1%
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6.7%

11.1%

3.3%

2.9%

2023

2024

不正・違反 ハラスメント 人間関係 人事・労務関係 会社・窓口の対応 勤務態度 職場の問題 個人的問題 その他

65.7%

55.2%

5.2%

4.7%

29.1%

40.1%

2023

2024

実名 半匿名 匿名

42.6%

37.5%

8.6%

10.4%

48.8%

52.1%

2023

2024

上司・先輩 同僚 会社・その他
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